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Sackkarre mit eingebauter Waage 
 

KPZ 601 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wägekapazität :150 kg 
Anzeigeschritt  :100 g 
 

 
 

Technische Beschreibung  
Sackkarre: Diese Sackkarre zeichnet sich durch seine sehr stabile und robuste Verarbeitung aus. Sie besteht aus 
einer  enorm stabilen Stahlkonstruktion  und hat eine sehr große Schaufel, eine Nabe mit Kugellager, große 
Gummireifen und ist für den Dauereinsatz konzipiert. 
Waage : Die Waage ist in die Sackkarre fest integriert.  
Grundfunktionen: Nullstellen, Tarieren, Brutto-/Nettoumschaltung. 
Energie: Akkubetrieb, Steckerladegerät 230VAC. 
Zulassungen: Für nicht eichpflichtige Anwendungen, CE Konform. 
 
Wägezelle: hochwertige, eichfähige DMS Meßzelle, IP 66, OIML C3. 

 

KPZ – Anzeige Typ : KPZ 51– 16 : 
Die Anzeige ist in einem robusten Gehäuse eingebaut und hat  eine wasser- und staubdichte Folientastatur.  
Einfache Bedienung über 5 große Tasten: ON/OFF Ein-/Ausschalttaste,  Brutto/Netto - Gewichtsumschaltung, 

 Tara, Units Stückzählung über Referenzgewicht sowie Einheitenumschaltung,  Nullstelltaste (zur 
Nullkorrektur).  
Durch die Tarafunktion (Mehrfachtara) ist ein Zuwägen und Kommissionieren möglich. Die 25 mm hohe LCD 
Anzeige ermöglicht an jedem Platz ein sicheres Ablesen des Wägeergebnis.  Durch die programmierbare AUTO-
Abschaltfunktion wird der Akku geschont und der Stromverbrauch gemindert. Abschaltungen sind von 0 – 19 
Minuten frei einstellbar. Die Anzeige ist in der Neigung verstellbar. 
 

 

Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten 
 
 

Mobiles Wägen  −  Gesparte Arbeitszeit  
 

 

 Alle modernen Optionen zur  
Waage sind lieferbar, bitte 
erfragen. 
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Hand-cart with integrated Scale  
 

KPZ 601 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Weighing-Capacity : 150 kg 
Weighing- Division :100 g  
 

 

Technical data, standard unit : 
 
 

The Scale :  
 

Function : Zero setting. Tare function 100 %, switch Net/Gross weight.  
Energy: internal accumulator, adapter 230VAC. 
Certification : CE conform.  Non approved version. 
Load cell :  precision Load cells, certified class III, OIML, IP 66. 
 

KPZ 51-16 indicator,  
(standard version)  inside a robust ABS case,. With clear readable, 6 digit, 25 mm high, LCD display with backlight 
function.  
5 Keys : Easy to operate,  ON/OFF,  Net/Gross : switch Net and gross weight repeatedly  Tare : Tare 
setting op to 100 %, (Multiple tare and commission possible)  Units Units : easy counting by reference number and 
weight units selection,  Zero : zero setting possible. Auto switch off : configurable between 0 – 19 Minute 
 

The Hand-cart 
 

Construction :  robust and stable, high quality steel construction, with big rubber wheels with ball 
bearing, for continuous operation.  

 

We reserve the right to make technical modifications. 
 
 

Mobile Weighing − Saved Working Hours & Money  

 

KPZ Offer all options for the 
 most  modern application. 
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OEM 

 

 
KPZ  Sackkarrenwaage, Typ:   KPZ  601 
Komplette Sackkarre mit eingebauter Waage. Anzeige KPZ 51-16, Stahl profil Konstruktion 
pulverbeschichtet,  Wägekapazität : 150kg, Teilung 100g. einschl. Akku undLladegerät 
 
KPZ  Hand-cart with integrated Scale, Typ:   KPZ  601 
compl. Hand-cart with integreted scale.  Indicator KPZ 51-16, incl.  internal 
accumulator, adapter 230VAC. Steel powder painted, Weighing capacity  150kg, 
Division 100g. 
 
 

 

Type Capacity Division Approvel 
possible   Artikel-No. 

     
KPZ 601 150kg 100g Nein  160100000150
     
 

Optionen / Mehrpreise / accessiores / extra charge  Artikel-Nr. 
Anzeigen: (Optionen / Mehrpreise) 
Anzeige KPZ 51E-7/1, mit Taravoreingabe und einfache Stückzählung 
Indicator KPZ 51E-7/1, with pre tare and  easy counting 

171430000

Anzeige KPZ 51E-9-1, im Edelstahlgehäuse (IP 67) einfache Stückzählung 
Indicator KPZ 51E-9-1, Stainles steel housing (IP 67) easy counting 

171519100

Anzeige KPZ 51E-9-2, im Edelstahlgehäuse IP67, Tara, Netto/Brutto,  
High/OK/LOW, 10 Speicher,  Indicator KPZ 51E-9-2, Stainles steel housing (IP 67) 

171519100

Anzeige KPZ 56E-1,Stückzählung, Addition Tarahandeingabe  
Indicator KPZ 56E-1, professionale counting, addition, Tare input by hand, 10 Memory 

171324000

Anzeige KPZ 58-2 Stückzähl-Referenzwaage, 2 t/500 g, 1 t/200 g, 0,5 t/100 g 171330000

Drucker: (Optionen / Mehrpreise) + Kosten für eine Schnittstelle 
Rollendrucker FAVORIT PLUS, zur KPZ 51E-*, KPZ 56(E)-1 mit Addition 
Roller printer FAVORIT Plus, for  KPZ 51(E)-*, Thermoprinting 

171023000

Etikettendrucker und Barcodedrucker Typ DR 2 zur Anzeige KPZ 56E-1,KPZ 51E-9-2 3 
Lableprinter and codeprinter Typ DR 2 zur KPZ 56E-1, KPZ 51E-9-2 

171334000

Druckbildgestaltung des Etikettendruckers DR 2 nach Kundenwunsch 
Print desing for DR 2 on request 

204333100

Schnittstellen / Schaltpunkte: (Optionen / Mehrpreise) 
Schnittstelle RS232 C zur KPZ 51E-8, KPZ 51E-9-1, KPZ 51E-9-2,  KPZ 56E-1  
serial interface RS 232 C for  KPZ  51(E)-* 

171307000

Schnittstelle RS 232 C zur KPZ 56E-1 inkl. PT und Addition 
serial interface RS 232 C for  KPZ  KPZ 56E-1 

171030700

Schaltpunkte, 3 Stück zur KPZ 51(E)-7  (oberhalb – innerhalb – unterhalb) 
Setpoints, 3 Stück zur KPZ 51(E)-7  (more – OK – less) 

171131000

 

Sonstige Optionen:  
W-Lan Datenfernübertragung   
W-Lan Datatransfer 

1710309000

Wechselakku  
Changing Battery 

1713040000

 

Verpackungsdaten 
Modell Verpackungs-Abmessungen  /  packing dimension 

KPZ 601 1200x600x520 mm 27,5 kg 
 
Frachtkosten auf Anfrage. 
Irrtümer sowie Änderungen sind vorbehalten  /   We reserve the right to make price changes without prior notification 
 

 
 


